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1  

  یر را مشخص نمایید.درست یا نادرست بودن عبارات ز

  شود. الف) در ضرب یک عدد در بردار، آن عدد فقط در طول بردار ضرب می

 خواهد بود. صورت  ب) اگر طول و عرض یک بردار هر دو اعداد مثبت باشند، شکل تقریبی بردار به
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2  

  د:جاهاي خالی را با عدد و یا عبارت مناسب کامل کنی

  باشد. ضلعی، ..................... درجه می 5الف) اندازه هر زاویه خارجی یک 

  متر خواهد بود. متر، وتر برابر ..................... سانتی سانتی 3و  1اي با اضلاع قائمه  الزاویه ب) در مثلث قائم
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3  

  ایید.ه، گزینه مناسب را انتخاب نمهاي داده شد با توجه به گزینه

  الزاویه است؟ هاي زیر قائم یک از مثلث الف) کدام
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xب) مختصات 


 برحسب بردارهاي واحد مختصاتی در معادله مختصاتی زیر کدام است؟ 
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4  

  دست آورید. در شکل زیر اندازه زاویه مجهول را به

  

 .....................x̂   

 .....................ŷ  
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5  

  درجه دوران روي خودش منطبق شود؟ چند درجه باشد، تا شکل بعد از  در هر شکل، 

  

 .....................̂       )2                .....................̂         )1  
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6  

.دست آورید زیر مقدار بردار مجهول را به  در تساوي  

y
   

     
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30 43
2 3

20 85
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aب) حاصل عبارت زیر را با توجه به مختصات بردارهاي 


bو  


  بید.بیا 

a i j 
  

2 3  

b i j  
  

4 15  

c a b 
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4 5  
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8  

ایم. ارتفاع این  متر ساخته سانتی 12صورت مخروطی به قطر قاعده  متر را به سانتی 10اي به شعاع  قسمتی از دایره

متر است؟ مخروط چند سانتی  
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9  
که بالاي نردبان به لبه پشت بام چسبیده و فاصله پـاي   طوري ایم به متر را به ساختمانی تکیه داده 15نردبانی به طول 

  دست آورید. متر است. ارتفاع ساختمان را به 12نردبان تا ساختمان 
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10  

  باشد؟ متر می چند سانتی ABCالف) در شکل زیر محیط مثلث 

 
  

  ؟باشد متر می چند سانتی AOب) اندازه ضلع 
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